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Z A P I S N I K 
 
sa  sjednice  Upravnog odbora HTSV-a, održane  dana 18.studenog 2011. godine.  
 
Sudjelovali u diskusiji članovi UO HTSV: 
  
Petar Mirić, predsjednik, članovi: Marohnić Predrag, Zdravko Stipić, Ivica Jerbić, Tea 
Karanušić i Vlado Rajačić. Član UO  Hraste Silvije  nije odgovorio na materijal poslan E-
mailom. 
  
Konstatira se da postoji kvorum i da UO odbor može donositi legitimne odluke. 
Diskusiju je otvorio Predsjednik UO  i predložio, a članovi UO koji su u njoj sudjelovali 
jednoglasno su prihvatili da ovjerovitelj zapisnika i E mail poruka članova UO bude gosp. 
Ivica Jerbić.   
 
Predsjednik je predložio, a  članovi UO koji su sudjelovali u diskusiji su jednoglasno su 
prihvatili slijedeći 
 

DNEVNI RED 

1. Donašanje odluke o iznosu Registracije 2012, kotizacije koje su klubovi dužni platiti 
Savezu za održavanje natjecanja i kotizacije koju su natjecatelji dužni platiti 
organizatoru za svoj nastup u 2012 godini 

2. Donošenje odluke o uvoñenju CRO  IPIN  
3. Usvajanje Ugovora sa TK Orebić, za organizaciju ITF turnira Iberostar Croatian Open 

2012, Cavtat, Croatia 
4. Raspisivanje natjecaja za natjecateljsku sezonu 2012 
5. Razno.  

 

1.Donašanje odluke o iznosu Registracije 2012, kotizacije koje su klubovi dužni 
platiti Savezu za održavanje natjecanja i kotizacije koju su natjecatelji dužni platiti 
organizatoru za svoj nastup u 2012 godini 

 
Predsjednik je pod ovom točkom dnevnog reda iznio članovima UO prigovore zaprimljene od 

organizatora turnira, vezano za visinu iznosa kotizacija, koju učesnici turnira plaćaju organizatoru. 

Naime organizatori opravdano tvrde, da se sa iznosom kotizacije koja je sada na snazi, ne mogu pokriti 

troškovi održavanja turnira. Kao dokaz tome i služe brojni otkazi organizatora uz opravdanje, da 

nemaju interesa za organizaciju, jer im svaki turnir donosi samo gubitak. Organizatori turnira traže 

odgovor i na pitanje, kako to da na primjer kotizacije koju natjecatelji plaćaju organizatoru za svoj 

nastup ITF natjecanjima u Hrvatskoj su za strance i domaće igrače različite, a na svim ITF turnirima u 

inozemstvu, kotizacije za domaće igraće i strance su praktično iste. 

 
Nakon opširne diskusije, a posebno radi povećanih troškova Saveza, Predsjednik je  temeljem gore 
iznesenog i proučenih zaprimljenih materijala predložio, a članovi UO HTSV koji su sudjelovali u diskusiji, 
jednoglasno su prihvatili i donjeli slijedeču   

 
                                                O D L U K U 

Registracija za 2012 godinu za kategorije od 30+ do 60+, iznosi 350 kn, a za kategorije od 
65+do75+, iznosi 200 kn. Registracija se plaća odjednom i to isključivo na žiro račun Saveza 
2360000-1102129312 otvorenog kod Zagrebačke banke d.d. Registracija treba biti uplaćena Savezu 
prije krajnjeg roka za prijavu prvog turnira na kojem član namjerava nastupiti. Radi automatskog 
programa on line prijava, član koji ne postupi sukladno navedenom, nažalost neće se moči prijaviti na 
turnir na kojem je namjeravao nastupiti. 
Kotizacija koju igrači plaćaju organizatoru turnira za sezonu 2012, za ITF natjecanja može  maksimalno 

biti 60% od iznosa koji za isto natjecanje, organizatoru  plaćaju strani natjecatelji, a kotizacija za 

pozivni  turnir  Masters, može  iznositi, 220 kn. Kotizacija za dvoransko turnire, osim ITF pojedinačnog  
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prvenstva Hrvatske, i za AA 70 ljetne turnire, Rang 4, može maksimalno iznositi  200 kn, za  AA 60 

ljetne turnire, Rang 5  180 kn, a za AA 50 ljetne turnire  6. Ranga, 140 kn. 

Kotizacije  koje   organizatori  moraju  uplatiti  Savezu  za   organizaciju  turnira   iz  kalendara 

natjecanja  HTSV-a,  za  2012 godinu iznose: za ITF  turnire  Grade 1., 2.400 kn, za Grade 2., 2.200 

kn, za Grade 3., 2.100 kn i za Grade 5., 2.000 kn, za pozivni turnir Masters 1500 kn,  za AA 70 

Rang 4, 1300 kn, za turnire AA 60 Rang 5, 1000 kn, a za AA 50 Rang 6, 900 kn.  

Svi dvoranski turniri za sezonu 2012 oslobañaju se plaćanja kotizacije Savezu.  

Kotizacija  koju  klubovi  trebaju  uplatiti  Savezu  za  natjecanje  u I i II Hrvatskoj ligi HTSV-a, iznosi  

2.000 kn.  

 

2    Donošenje odluke o uvoñenju CRO  IPIN  
 

Predsjednik je upoznao članove UO sa problematikom on line prijava na natjecanja u 2011 
godini. Naime mnogi članovi, a i strani natjecatelji stavili su primjedbe da se uopće nisu 
prijavili na odreñeni turnir, a da su se našli u zdrijebu i samim time potpali pod odreñene 
sankcije. Očito je da je postojala odreñana mogučnost da su pojedini natjecatelji imali 
mogučnost slučajno ili namjerno prijaviti na turnir nekoga sa izborne liste, putem imena i 
prezimena natjecatelja. Da bi se izbjegle takove mogučnosti, napravljen je potpuno novi 
sistem on line prijava putem CRO IPIN-a,  za sve sadašnje i buduće članove HTSV-a. Time 
se onemogućuju bilo kakove zabune ili manipulacije identifikacijskim brojem članova, 
prilikom prijava na natjecanja iz kalendara HTSV-a. CRO IPIN potreban je za prijavu za sva 
natjecanja u Hrvatskoj, osim za ITF natjecanja na koja se natjecatelji prijavljuju putem ITF 
IPIN-a. Izuzetak je   turnir ITF National Championships of Croatia, Zagreb, za koje se 
natjecatelji trebaju prijavljivati putem CRO IPIN. CRO IPIN postaje aktivan, što znači da 
natjecateljima omogućuje prijavu na natjecanje, tek nakon uplate propisane Registracije za 
nadolazeću/tekuću sezonu, u visini i na način, sukladno odluci UO HTSV-a. 
 
Predsjednik je predložio, a članovi UO HTSV koji su sudjelovali u diskusiji jednoglasno su prihvatili i 
temeljem gore iznesenog i proučenih zaprimljenih materijala, donjeli slijedeču   

 
                                      O D L U K U 

Usvaja se uvođene CRO IPIN-a, za on line prijave na sva natjecanja iz kalendara natjecanja HTSV-a, 
uključujući i turnir ITF National Championships of Croatia, Zagreb. On line prijave na sve ostale 
ITF turnire u Hrvatskoj, vrše se putem ITF IPIN-a.  
CRO IPIN postaje aktivan, što znači da natjecateljima omogućuje prijavu na natjecanje, tek 
nakon uplate propisane Registracije za nadolazeću/tekuću sezonu, u visini i na 
način, sukladno odluci UO HTSV-a iz ovog  Zapisnika UO od 18.11.2011.  
 
3. Usvajanje Ugovora sa TK Orebić, za organizaciju ITF turnira Iberostar Croatian 
Open 2012, Cavtat, Croatia 
 
Predsjednik  je dana 18.11.2011 proslijedio svim članovima UO HTSV-a, prijedlog Ugovora 
sa teniskim klubom TK Orebić, sa zamolbom da radi žurnosti još isti dan u pisanoj formi 
dostave u Savez svoje eventualne primjedbe na prijedlog Ugovora.  
 
Izradi prijedloga Ugovora pristupilo se je sa željom da se konačno riješi pitanje suradnje sa 
stranim organizatorima ITF turnira u Hrvatskoj, iz koje suradnje proistiću mnogi problemi i 
ponašanja, suprotna Pravilniku o pojedinačnom natjecanju HTSV-a. 
 
Naime za sada postoji samo jedan takav turnir  i to je International Adidas Bol Seniors Open 
by Bluesun Hotels. Organizator tog turnira je turistička agencija iz Njemačke, Patrizio Trawel 
Agency. Nakon niza godine suradnje ili bolje rečeno nesuradnje nismo sa navedenim 
organizatorom uspjeli uspostaviti nikakvu suradnju osim, kada je Savez trebao staviti potpis 
na Tournament Application Form i da isti pošalje u Tennis Europe ili u slućaju kada je Savez 
u ITF trebao poslati Upgrade Leteer, kojim je trebalo podići rang navedenom turniru. 
Komunikacija na turniru bila je isključivo na njemačkom, organizator je odbijao prihvatiti 
naša  pravila  i  Pravilnike. Odbijao  je  prihvatiti  on line  prijave  preko  naše  web  stranice,   
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izvršiti glavni ždrijeb nekoliko dana prije početka turnira i objaviti Alfabetski raspored na 
našoj web stranici, odbijao je igrati sa službenim loptama sukladno odluci UO o službenoj 
lpoti, dopuštao je natjecateljima iz Hrvatske da nastupaju na turniru unantoč činjenici da 
nisu  članovi  HTSV-a. Imenovao   je  suce, direktora  i  voditelja  turnira  iz  Njemačke,  bez  
konzultacije sa Savezom što je u potpunoj suprotnosti našem Pravilniku o pojedinačnom 
natjecanju. Osim toga organizator je samostalno mimo Saveza  mjenjao podatke u Fact 
Sheet Form u odnosu na Application Form i sam ih dostavljo u Tennis Europe  ili ITF.  Time 
su natjecatelji iz Hrvatske koji prate dogañaje i informacije vezane za pojedine turnire putem 
web stranice HTSV www.htsv.hr ostali prikračeni za prave informacije ili ostali zatečeni 
naglim izmjenama podataka o turniru, što je za poslijedicu imalo kašnjenje sa prijavama za 
turnir. Organizator si je sam uzeo za pravo da mimo raspisane odluke UO HTSV o 
maksimalnoj visini Entry Fee za pojedine ITF turnire, ovisno o njihovom rangu,  naplaćuje 
iznose koji su godinama prelazili  visinu Entry Fee za rang koji je taj turnir posjedovao. Tako 
da je na primjer u 2010 kada je navedeni turnir  bio 4. Ranga, naplaćivalo  se je 80€, dok  
su turniri 2. Ranga Opatija i ITF GMP CUP  Entry Fee naplačivali 60€, a u 2011 godini kada je 
navedeni turnir dobio  2. rang  naplaćivalo se je 95€, dok je turnir 1. Ranga ITF GMP CUP 
UMAG naplaćivao 85€ a turnir 2. Ranga , Opatija 80€. 
 
Tek 2010 godine uspjeli smo u jednom, da se informacije o turniru publiciraju i na 
hrvatskom osim samo na njemačkom jeziku. Isto tako tek iste godine uspjeli smo uz velike 
napore da se Savezu dostavljaju rezultati sa turnira i fotografije radi objave na našoj web 
stranici. Moram posebno napomenti da je 2010 godine počela neka nova politika vezana za 
smještaj natjecatelja iz Hrvatske. u ostale hotele i anekse koji nisu bili adekvatni 
prethodnom smještaju u hotelu Elapfusa, što je izazvalu dosta negodovanja meñu 
natjecateljima. 
 
U 2011 godini, sve navedeno došlo do je do posebnog izražaja. Naime, nakon što je 
Tournament Application Form 2011 bio usklañen i potisan i kao takav poslan u Tennis 
Europe, organizator je samostalno mimo Saveza poslao Fact Sheet form u ITF i Tennis 
Europe bez znanja Saveza. U navedenom formularu u potpunosti je izmjenio prethodno 
usklañene podatke i oni su bili tako izmjenjeni publicirani na stranici ITF i Tennis Europe. 
Naravno da su promjenjeni i datumi završetka prijava–deadline, svi kontakti bili su u 
Njemačkoj, sve službene osobe su ponovno bile iz Njemačke. Organizator nije priznavao on 
line prijave HTSV-a, pa je od natjecatelja iz Hrvatske koji su već bili prijavljeni on line putem 
web stranice HTSV-a, tražio da se ponovno prijave faksom ili E mailom direktno organizatoru 
u Njemačku, što je naravno stvaralo velike probleme natjecateljima i Hrvatske. Organizator 
je isto tako zahtjevao od natjecatelja iz Hrvatske da Entry Fee u punom iznosu plaćaju na 
račun organizatora u Njemačku. Osim toga natjecateljima nisu dan prije početka natjecanja 
besplatno osigurani tereni i loptice za vježbu, već su i teren i loptice prema izjavama 
natjecatelja morali plaćati. Servisiranje reketa /španaje/ bilo je neprimjereno skupo 
dvostruko više nego što su važeće cijene za iste usluge u Hrvatskoj. 
 
Organizator je mimo uputa Saveza dopustio nastup na turniru igračima koji nisu članovi 
HTSV-a što je suprotno Pravilniku o pojedinačnom natjecanju i dozvolio nastup stranim 
natjecateljima, koji su na crnoj listi radi neplaćanja kotizacije drugim organizatorima. 
 
Sudac je spajao pojedine kategorije samostalno ne konzultirajući organizacijski odbor 
turnira. Organizator nije uvažavao upozozorenja pojedinih natjecatelja da to nije sukladno 
pravilima HTSV-a.  Organizator je tek zadnjeg dana nakon intervencije člana UO HTSV-a 
gosp Marohnića u Savez poslao rezultate i slike sa natjecanja.  
 
Posebno moram napomenuti kako je u već 2010 bilo velikih problema sa obvezom 
organizatora da osigura terene i hotel za održavanje tradicionalmg Pozivnog turnira –
Masters. U 2011 godini koncem kolovoza mjeseca telefonski smo obaviješteni od strane 
Hotela na Bolu i organizatora , da nam predlažu radi over bookinga da Pozivni turnir –
Masters pomaknemo tjedan dana prije od predviñenog roka ili tjedan dana nakon završetka 
turnira International Adidas Bol Seniors Open by Bluesun Hotels. Naravno da to nismo mogli 
prihvatiti jer u to vrijeme termini su bili rezervireni za druge turnire.  
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Pozivni turnir prebačen je u Zagreb i održan na terenima TK Dinamo. A Savez bi trebao 
potraživati od   Bluesun Hotels nadoknadu za nekorištenje terena na Bolu. 
 
Dana  13.09.2011  Savez  je  zaprimio  od Tennis  Europe  ispunjeni Tournament Application 
Form 2012 za  novi turnir Iberostar Croatian Open 2012, koji bi se trebao održati u Cavtatu.  
Nakon konzulatacije sa članovima UO Savez je odbio stati iza stranog organizatora bez 
meñusobno sklopljenog ugovora kojim će biti definirana prava i obveze jedne i druge strane, 
organizatora i Saveza. Naime Pravinikom o pojedinačnom natjecanju točno je definirano tko 
može u Hrvatskoj organizirati veteranski turnir, to su TK klubovi ili sam Savez. 
 
Kroz daljnju prepisku organizator je prihvatio Pravinik o pojedinačnom natjecanju HSV-a, 
imenovao za organizatora TK Orebić i potpisao prijedlog ugovora o meñusobnoj suradnji koji 
je predmet ove točke dnevnog reda. 
 
Temeljem gore iznesenog I proučenog zaprimljenih materijala, članovi UO HTSV koji su sudjelovali u 
diskusiji jednoglasno su donijeli  slijedeču konačnu   

 
O D L U K U 

 
Usvaja se prijedlog Ugovora između HTSV-a i TK Orebić i ovlaščuje Predsjednik da ga u ime Saveza 
potpiše i to sukladno niže navedenom  tekstu. Isto tako zadužuje se Predsjednik da sastavi prijedlog 
Ugovora i za organizatora  turnira International Adidas Bol Seniors Open by Bluesun Hotels, te 
da mu ga dostavi na potpis. 
 

  U G O V O R 
 
između HRVATSKOG TENISKOG SAVEZA VETERANA , Zagreb, Gundulićeva 3 ( u daljnjem tekstu HTSV) kao jamca ITF turnira za 
veterane,  po nazivom IBEROSTAR CROATIAN SENIORS  OPEN 2012 
i  
organizatora turnira,  TK KLUB OREBIĆ, (u daljnjem tekstu: Organizator) o međusobnim pravima i obvezama. 
 

Članak 1. 
 

Organizatori natjecanja iz kalendara HTSV-a i ITF-a u Hrvatskoj mogu biti samo klubovi  registrirani u HTS-u za godinu u kojoj  se  
natjecanje održava, županijski, regionalni Savezi i HTSV-a, pod uvjetom da su uplatili kotizaciju za održavanje natjecanja u 
udatom roku, sukladno  izdanom računu  HTSV-a i   Tennis Europe, fakturiranog putem HTSV-a.  
 

Članak 2. 
 
Stranke potpisnice ovog ugovora, suglasne su da je predmet ovog ugovora, organizacija ITF Seniors Circuit 2012 turnira za 
veterane, koji će se održati u mjestu organizatora u Cavtatu, u vremenu od  16. – 21. travnja 2012. godine, pod nazivom 
IBEROSTAR CROATIAN SENIORS  OPEN 2012.  

  Članak 3. 
 
Organizator turnira se obvezuje, da će tijekom realizacije u potpunosti poštivati PRAVILA ITF SENIORS CIRCUIT REGULATION 2012 
i  Pravilnika o pojedinačnom natjecanju HTSV-a, od 26.listopada2011 godine, u prilogu, te ispuniti sve zahtjeve koje gore 
spomenuti dokumenti postavljaju, a među ostalim osigurati i ispuniti slijedeće i to  kako slijedi: 
 

• Osigurati objekt  s  najmanje  10  igrališta  na  otvorenom  jednake  podloge,  te  svlačionicama, posebno muškim i 
ženskim, sa svim potrebnim uvjetima (tuševi, WC) za ITF natjecanja Grade 5., održavanih  ( najmanje 8   dana  prije   
početka  turnira),  za  natjecanje  i  trening. Organizator ITF natjecanja dužan je osigurati dovoljan broj terena za 
trening  sukladno broju natjecatelja. Igrališta  se   daju   besplatno  na  korištenje natjecateljima za  trening, najmanje 1 
dan prije početka natjecanja,  
 

• Organizator koji nema dovoljan broj igrališta može naći suorganizatora te zajedno sa njime ponuditi kandidaturu za 
održavanje natjecanja, 

 

• natjecateljima za trening, besplatno loptice koje ne moraju biti  nove. Loptice je svaki natjecatelj nakon završenog 
treninga dužan vratiti organizatoru. 
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• ručnike  za meč za sve sudionike natjecanja koje su natjecatelji u obvezi nakon meča vratiti organizatoru. Za tu svrhu 
natjecatelji polažu  novčanu garanciju organizatoru. 

 

• natjecateljima tijekom njihovih susreta u glavnom turniru (pojedinačno i parovi) osigurati , vodu u boci u primjerenim 
količinama, 

 

• prostor za vodstvo natjecanja i vrhovnog suca, opremljen računalom i vezama na Internet, 
 

• dovoljan broj osoba za svakodnevno održavanje kao i osposobljavanje igrališta u najkraćem mogućem roku  nakon 
prekida igranja zbog vremenskih uvjeta, 

 

• Organizator treba osigurati dovoljan broj lopti prema pravilima ITF-a i HTSV-a i igranje isključivo sa loptama sukladno 
odluci UO HTSV-a o službenoj lopti. Dovoljan broj lopti je odgovornost direktora turnira, 
 

• UO HTSV-a može svojom odlukom načiniti izuzetak i dozvoliti igranje sa lopticama koje nisu službene ali samo za ITF 
natjecanja gdje su organizatori ili suorganizatori društva iz inozemstva, te za provedbu svjetskih i evropskih prvenstava 
veterana i to uz  određene uvjete,  
 

• liječnika na poziv i fizioterapeuta, organizirati zdravstvenu službu – prisutnost fizioterapeuta u klubu za cijelo  vrijeme 
trajanja turnira,  

 

• smještaj za sve sudionike pod najpovoljnijim uvjetima i primjerenim cijenama što svakako mora  biti objavljeno u 
Propozicijama –Fact Sheet. Za sve ostale usluge i proizvode koji su potrebni natjecateljima na turniru, kao što su na 
primjer servisiranje reketa, sportske masaže, nabava loptica i slično, cijene trebaju biti primjerene i sukladne 
prosječnim cijenama za iste usluge i proizvode u Hrvatskoj. Organizator treba osigurati službeni hotel za sve  
 
natjecatelje i njihovu pratnju (bez ograničenja) uz primjerenu cijenu po danu, po osobi za uslugu punog pansiona. Ista 
cijena mora vrijediti i za dane prije početka natjecanja ako se radi o natjecatelju i njegovoj pratnji koji se nalazi na listi 
sudionika glavnog turnira ili  kvalifikacijskog turnira, a uredno je izvršio traženu rezervaciju, 

 

•  osigurati službu recepcije i blagajne sukladno propisima koji važe u Republici Hrvatskoj; 
 

• Organizatori ITF natjecanja trebaju osigurati uvjete propisane pravilnicima ITF-a, HTS-a i HTSV-a. Poželjno je da 
organizatori ponude i bolje uvjete što će se uzimati u obzir prilikom izbora organizatora. Kandidati za organizaciju 
trebaju uz ponudu popuniti i odgovarajući obrazac ITF-a /Application Form/ i dostaviti ga u HTSV-a na odobrenje i 
potpis. Takav dokument HTSV-a nakon usklađenja i potpisa od ovlaštene osobe HTSV-a, prosljeđuje se u Tennis Europe 
i ITF. U slučaju nepoštivanja pravila i loše provedbe natjecanja, UO HTSV-a može takovom organizatoru oduzeti pravo 
na organizaciju predmetnog natjecanja i ustupiti ga svojom odlukom drugom organizatoru.  
 

• Organizator treba  pravovremeno vratiti u Savez, ITF Seniors Circuit  Fact Sheet Form,  ispunjene sa svim traženim 
podacima za turnir, za koji mu  je povjerena organizacija, na potpis, kontrolu i ovjeru Saveza, Fact Sheet Form koji 
Tennis Europe šalje organizatorima putem Nacionalnog saveza. Fact Sheet Form treba poslati elektroničkom poštom 
na službenu E-mail adresu HTSV-a,  htsv@htsv.hr.  ili putem Faksa 01 4876 954. Nakon kontrole upisanih podataka  u 
Fact Sheet Form, pod uvjetom da je sve ispunjeno sukladno propisima, HTSV-a će takav ispunjen obrazac proslijediti u 
Tennis Europe.   Fact Sheet Form će odmah  biti objavljeni na web  stranici HTSV-a. HTSV-a će također poslati tako 
ispunjeni  obrazac  Propozicija elektroničkim putem svim klubovima-organizatorima kako bi na vrijeme mogli putem 
svojih oglasnih ploča izvijestiti svoje članove o uvjetima održavanja natjecanja.  
Vrlo je važno vezano za digitalnu proceduru IPIN da se vodi briga da je deadline za dostavu Fact Sheet Form   putem 
HTSV-a, u Tennis Europe 15 tjedana prije početka turnira i da bude u potpunosti ispunjen. Isto tako treba biti siguran 
da Fact Sheet Form  sadrži sve relevantne informacije kao na primjer, punu adresu kluba gdje se natjecanje održava, 
brojevi telefona,fasa i e –mail adrese, ime suca sa svim njegovim kontaktima, informacija o hoteli i.t.d. 
Važno: Sve informacije koje su navedene u Fact Sheet Form  mogu biti prilagođene, ali izmjena datuma, mjesta 
održavanja natjecanja, entry deadline , nakon što je Fact Sheet Form  potvrđen deadline, mora biti potvrđen od 
HTSV-a i ITF-a.  

•  Organizator treba usklađene Propozicije-Fact Sheet, koje su objavljene na web stranici HTSV-a i ITF-a, poštovati u 

cijelosti. Nepoštivanje objavljenih propozicija-Fact Sheet i podataka u Application Form od strane organizatora 

natjecanja, imat će prvo za posljedicu smanjenje ranga natjecanja, a u slučaju ponavljanja djela UO HTSV-a svojom 

odlukom može takovom organizatoru, uskratiti daljnju organizaciju predmetnog natjecanja iz  nadležnosti HTSV-a i isto 

ustupiti drugom organizatoru. 

• Organizatori ITF natjecanja trebaju svu komunikaciju sa ITF ili Tennis Europe vršiti isključivo putem HTSV-a. To znači da 

svaki organizator ITF natjecanja dostavlja sve dokumente potrebne za odvijanje natjecanja i dokumente koje od 

organizatora zatraži ITF ili Tennis Europe u HTSV-a. HTSV-a zatim te dokumente prosljeđuje ili u ITF ili Tennis Europe.  
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Isto tako sve dokumente koje HTSV-a zaprimi za pojedini turnir od strane ITF ili Tennis Europe, proslijedit će odmah 

organizatorima ITF natjecanja. Organizatori ITF natjecanja trebaju striktno poštivati ovu proceduru komunikacije.  
 

• Organizator snosi troškove boravka (smještaj i troškove punog pansiona u službenom hotelu za sve vrijeme natjecanja, 
i putne troškove prema važećim propisima) za službene  osobe na natjecanju, delegata HTSV-a i sudaca koji dolaze 
izvan mjesta održavanja turnira, sukladno Pravilniku o pojedinačnom natjecanju HTSV -a, a sve prema stvarno 
iskazanim činjenicama, 
 

• Organizator snosi i troškove honorara spomenutog osoblja i sudaca, 
 

• Organizator treba formirati službu naplate  prijavnine (ENTRY FEE)) u iznosu sukladno odluci UO HTSV-a i istu naplatiti 
prema  važećim pravilima I propisima  RH, 
 

• Visinu iznosa kotizacije koju natjecatelji plaćaju organizatoru za svoj nastup na ITF natjecanjima, svojom odlukom 
određuje UO HTSV-a, ovisno o rangu natjecanja. Organizator natjecanja ne može naplaćivati natjecateljima veću 
kotizaciju od one koja je određene od strane UO HTSV-a, već samo manju ako tako želi. 

 

• Kotizacija  se naplaćuje natjecateljima  na  način  i u  iznosu  koji  je  naveden u Propozicijama –Fact Sheet.  
 

• Organizator snosi sve troškove koje ima HTSV-a vezano za pripremu turnira i njegovo praćenje na web stranici Saveza i 
slične troškove vezane za predmetni turnir u iznosu sukladno odluci UO HTSV-a. 
 

• Organizator treba za vrijeme odigravanja natjecanja dostavljati rezultate odigranog kola i rasporede igranja jednom 
dnevno na službenu E-mail adresu   htsv@htsv.hr  radi objave na web stranici Saveza, www.htsv.hr, 

 

• Organizator treba rezultate i raspored igranja svakog kola natjecanja postavljati na svoju web stranicu ako ju ima, a isto 
tako svakodnevno objavljivati u  službenim hotelima na mjestima na kojima je to predviđeno kao  i na oglasnoj ploči 
kluba organizatora, 
 

• Organizator se obvezuje dostaviti HTSV-u i ITF-u završne rezultate odmah po završetku natjecanja, kao i izvješća 
direktora turnira i vrhovnog suca u sukladno s pravilima i propisima ITF I HTSV-a. 

 

• Organizator treba pripremiti i opremiti terene na kojima će se natjecati sukladno pravilnicima ITF-a,HTSV-a i HTS-a, 
ovisno o rangu natjecanja, 
 

• Organizator treba osigurati službu transporta za igrače od hotela do terena i natrag u slučaju  potrebe, kad su tereni 
udaljeni od hotela toliko da bi savladavanje te udaljenosti bez vozila, za natjecatelje bilo neprimjereno,  
 

• osigurati besplatni pristup internetu u klubu ili službenom hotelu za sve sudionike natjecanja, 
 

• Organizator  treba  unaprijed   u  svojoj   kandidaturi   imenovati   direktora natjecanja, a kasnije u propozicijama 
vodstvo natjecanja, voditelja. Isto tako treba imenovati Organizacijski odbor natjecanja, uz prethodnu suglasnost 
Predsjednika organizacijskog odbora. Direktor natjecanja mora biti ovlaštena osoba organizatora sukladno Rješenju RH 
Ureda državne uprave, Službe  za  opću upravu i  društvene  djelatnosti,  a koja osoba temeljem istog rješenja ima 
ovlasti da punopravno zastupa  organizatora   pred   HTSV-a   i   drugim   pravnim  osobama.  
 

• Organizator treba za vrijeme natjecanja osigurati  rad vodstva natjecanja, uz stalnu prisutnost najmanje jedne osobe-
voditelja, ovisno o rangu natjecanja. Voditelja natjecanja imenuje organizator. Voditelj ITF natjecanja mora biti stručna 
i iskusna osoba za  vrstu posla koji mu se povjerava i mora obvezno znati engleski i još jedan strani jezik, poželjno 
njemački. Voditelj  smije  obavljati samo dužnosti koje mu je organizator natjecanja zadao vezana za provedbu 
natjecanja, a nikako da se usput  natječe ili da  obavlja druge poslove koji nisu usko vezani za posao voditelja 
natjecanja i nisu u okviru ovlasti koje mu je Organizacijski odbor odredio. 

 

• Organizator također treba putem voditelja natjecanja na oglasnu ploču kluba izvjesiti i stalno ažurirati rezultate 
natjecanja svih kategorija,satnicu igranja susreta,prema podacima koje dobije od Vrhovnog suca i davati 
natjecateljima, sve potrebne informacije o natjecanju. Vodstvo natjecanja dužno je omogućiti natjecateljima, uvid u 
rang-listu ITF-a, u kategorijama u kojima se odvija natjecanje. 

 

• Organizacijski odbor natjecanja po svojoj odluci sastavlja organizator natjecanja uz prethodnu suglasnost Predsjednika 
organizacijskog odbora. Predsjednik HTSV-a po funkciji je predsjednik Organizacijskog odbora natjecanja, sa svim 
ovlastima i pravima u cilju provođenja natjecanja sukladno Pravilnicima HTSV-a i ITF-a. Dopredsjednik HTSV-a po 
službenoj dužnosti,odnosno član UO HTSV-a kojeg odredi predsjednik HTSV-a je delegat HTSV-a na turniru 
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• Organizator natjecanja treba fotografirati finaliste i pobjednika natjecanja posebno, prilikom dodjele nagrada po 
mogućnosti  i  ostale  događaje na turniru.  Fotografije se objavljuju  u  poglavlju vijesti sa natjecanja i u foto albumu na  
web stranici Saveza www.htsv.hr  Putem web stranice cjelokupno članstvo Saveza, a i ostali zainteresirani dobivaju 
odmah nakon završetka natjecanja točne i brze informacije o njemu. Digitalne fotografije po mogućnosti visoke 
rezolucije organizator treba dostaviti odmah po završetku natjecanja elektroničkim putem u HTSV-a na E-mail adresu 
htsv@htsv.hr  
 

• Poželjno je da organizatori međunarodnih natjecanja ITF, izdaju prije natjecanja brošuru, sa svim važnim 
informacijama vezanim za turnir, koje bi trebao uručiti svim natjecateljima, 

 

• Organizatori su dužni za svoj ITF turnir Grade 5, platiti odmah po zaprimanju, račun za Sanction Fee u iznosu od 175 
USD koje ispostavlja Tennis Europe, putem HTSV-a, uvećano za bankovne naknade i to na žiro račun Saveza 2360000-
1102129312. Zaprimljena sredstva Savez prosljeđuje u Tennis Europe. Presliku potvrde o uplati, treba odmah  dostaviti 
u HTSV-a, elektroničkim putem na E-mail adresu Saveza  htsv@htsv.hr  ili na broj faksa 01 487 6 954. 
 

• Visinu kotizacije Sanction Fee koju organizator putem HTSV-a plaća Tennis Europe za održavanje natjecanja, određuje 
Tennis Europe,  
 

• Organizatori su dužni za svoj ITF turnir Grade 5, također platiti odmah po zaprimanju, račun za  kotizacije u iznosu koji 
je sukladan odluci UO HTSV i to na žiro račun Saveza 2360000-1102129312 . Presliku potvrde o uplati, treba odmah  
dostaviti u HTSV-a, elektroničkim putem na E-mail adresu Saveza  htsv@htsv.hr  ili na broj faksa 01 487 6 954. 

 

•  Organizatoru koji nije podmirio Sanction Fee Tennis Europe  i kotizaciju HTSV-a u rokovima kako je to naprijed 
navedeno, biti će uz suglasnost ITF onemogućeno organiziranje najavljenog natjecanja.  

 

• Organizator se obvezuje da će prije roka za odjavu turnira ITF-u (60 dana prije početka) dostaviti HTSV-u dokaz o 
osiguranim financijskim i drugim obvezama iz ovog Ugovora. 
 

• Organizator koji ne poštuje i ne pridržava se propisanih Pravilnika HTSV-a ili  neopravdano, nakon objave kalendara 
natjecanja odustane od organizacije natjecanja za koje se kandidirao, treba Savezu nadoknaditi sve troškove koje je 
svojim postupkom prouzročio. Osim toga organizatoru se radi  navedenog postupka do daljnjega odlukom UO HTSV-a 
može izreći mjera oduzimanja ranga turnira ili ponovne organizacije predmetnog natjecanja iz kalendara  HTSV-a, te 
ustupiti predmetno natjecanje drugom organizatoru.  

   

• Organizator    natjecanja    treba    osigurati   nagrade   za   finaliste   svih Kategorija, finaliste  utješne  skupine  kao  i  za 
finaliste muških i ženskih parova, te mix kategorije. Predsjednik Saveza  sudjeluje  u  dodjeli  nagrada  koje  je  
organizator  osigurao  za pobjednike    natjecanja.  U    pravilu  nagrade   pobjednicima   uručuje   predstavnik 
organizatora, uz prisutnost  Predsjednika Saveza, ako je prisutan na natjecanju.  

 

• Vrhovnog  suca   natjecanja   na  zahtjev  i  uz   prethodnu  suglasnost  HTSV,  određuje temeljem odluke UO HTSV-a, 
ZTSH  i to najmanje 45 dana prije  početka  natjecanja.  UO HTSV-a  može  odluku o  ovlasti  ZTSH o delegiranju  sudaca  
svojom naknadom odlukom i izmijeniti. Odmah  po  primitku  odluke  o  delegiranju   Vrhovnog  suca,  u  kalendar 
natjecanja HTSV-a  unosi se ime i prezime delegiranog suca.  
 

• ZTSH ne može delegirati Vrhovnog suca za pojedina natjecanja iz kalendara HTSV-a temeljem zahtjeva organizatora 
natjecanja, već isključivo temeljem zahtjeva i suglasnosti HTSV-a. 
 

• Objavom imena i prezimena Vrhovnog suca u kalendaru natjecanja HTSV-a objavljenog putem službenog glasila 
Saveza, web stranici  www.htsv.hr, smatra se da je i organizator obaviješten o delegiranom Vrhovnom sucu.  
 

• UO HTSV-a  ima  pravo  temeljem svojih ovlasti i svojom  odlukom  u   suradnji  sa   organizatorom   natjecanja,  
angažirati Vrhovnog suca i ostale suce i iz redova sudaca koji nisu članovi ZTSH, što znači da suci mogu biti  i iz 
inozemstva, a na tu odluku ZTSH ne može utjecati,  
 

• U slučaju organizacije velikih natjecanja ITF kao što su pojedinačna i ekipna  Svjetska prvenstva seniora i super seniora  
ili Evropska prvenstva, ITF u pravilu delegira vrhovne suce i njima prateću ekipu i to isključivo na prijedlog HTSV-a koji 
ima jedini pravo predlagati ITF-u, sastav ekipe sudaca.  

 

• Vrhovni sudac za ITF natjecanja treba imati sudačku značku propisanu Pravilnikom ITF-a za određeni rang natjecanja, 
treba odlično vladati engleskim i njemačkim jezikom, vladati sa radom  na  sudačkim programima ITF-a i biti opremljen 
svom potrebnom opremom.  
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• Vrhovni sudac vodi natjecanja  na programu – ITF-a za godinu u kojoj se natjecanje održava. 
 

• Vrhovni sudac ne smije istovremeno obavljati druge dužnosti, kao na primjer dužnost voditelja natjecanja ili se 
natjecati na istom turniru. 
 

• Vrhovni sudac treba odmah po zaprimanju lista prijavljenih natjecatelja od strane ITF-a, HTSV-a odnosno organizatora 
natjecanja, u svom programu izvršiti pripremu dobivenih podataka, kako bi se izbjegle bilo kakove nepredviđene 
situacije i zastoji prije samog ždrijeba. Glavni ždrijeb biti će izvršen na dan koji je objavljen u Propozicijama–Fact Sheet, 
a svakako najmanje 8 dana prije početka natjecanja, uz prisutnost predstavnika organizatora, HTSV-a, i zainteresiranih 
natjecatelja pojedinih kategorija. Odmah nakon izvršenog glavnog ždrijeba Players liste i alfabetski raspored igranja biti 
će objavljen na web stranici HTSV-a, www.htsv.hr  

 

• Vrhovni sudac treba odmah po završetku natjecanja dostaviti elektroničkim putem  na službenu e-mail  adresu  HTSV-

a,  htsv@htsv.hr  izvještaj   o  natjecanju. Izvještaj  treba sadržavati  rezultate natjecanja  svih  kategorija  sa  rasterima  

natjecanja, liste  za  ždrijeb, izviješće  o događajima,  medicinsko izvješće, izvješće o kršenju pravila, na unificiranom  

programu  ITF-a.  Vrhovni sudac treba se pridržavati sudačkih oznaka, NO SHOW,DEF, RET i WO sukladno članku 1.8. 

ovog Pravilnika o pojedinačno natjecanju, u rasteru rezultata natjecanja. Vrhovni sudac treba u svom sudačkom 

izvješću sa natjecanja obrazložiti svaku takovu svoju odluku - oznaku. 
 

• Vodstvu turnira moraju se osigurati uvjeti za rad: prostorija, telefon, fax, pristup internetu, fotokopirni stroj i razglas. 

da može kvalitetno voditi natjecanje.  
 

• Prijavljeni natjecatelj  ITF natjecanja može  se  bez  posljedica odjaviti  sa  turnira  na koji  se  je  prijavio, do   dana  
navedenog  u  Propozicijama- Fact Sheet.  Odjave nakon  tog dana, izvršenog ždrijeba i  objave  alfabetskog    rasporeda   
igranja  na   stranici   Hrvatskog   teniskog  saveza  veterana  www.htsv.hr,  neće   se  uzimati  obzir, neovisno na 
 
privatne, poslovne ili  zdravstvene  razloge.  Svi   natjecatelji  koji  su  se  prijavili, a  nisu   se  odjavili   do   vremena   
navedenog  u Propozicijama, podliježu pod sankcije ITF-a. 
 

• Na  natjecanjima ITF u Hrvatskoj iz kalendara  natjecanja  HTSV-a, pravo nastupa imaju svi članovi HTSV-a, koji su 

uredno registrirani za tekuću godinu, temeljem pravilnika HTSV-a, a nisu kažnjeni ili suspendirani i strani natjecatelji 

koji svoje pravo stječu uplatom kotizacije Entry Fee organizatoru natjecanja. 
 

Članak 4. 
HTSV-a se obvezuje osigurati prihvaćanje turnira u kalendar ITF-a. 
 

Članak 5. 
 

Ovaj Ugovor sklapa se samo za potrebe organiziranja ITF turnira IBEROSTAR CROATIAN SENIORS  OPEN koji će se održati u 2012 
godini. Stranke potpisnice ovog Ugovora za  održavanje turnira u 2013 godini, trebaju  sačiniti novi Ugovor i to najkasnije do 15. 
kolovoza 2012 godine 

Članak 6. 
Sastavni dio ovog ugovora čini i Pravilnik o pojedinačnom natjecanju HTSV-a od 26.11.2011 godine  
 

Članak 7. 
Ovaj ugovor sastavljen u 2 (dva) primjerka, od kojih svaka strana dobiva po jedan. 
 
U Zagrebu, 10. studeni. 2011. 
 

Za HRVATSKI TENISKI SAVEZ VETERANA:                                                                                                           Za  organizatora TK OREBIĆ 

                    Predsjednik                                        Direktor turnira  

         Petar Mirić dipl.ing. građ                                                                                              Mile Rikalo           
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4. Raspisivanje natječaja za organizatore za natjecateljsku sezonu 2012 HTSV-a. 
 

Nakon opširne diskusije članovi UO HTSV koji su sudjelovali u diskusiji, jednoglasno su prihvatili i donjeli 
slijedeču   

 
                                                      O D L U K U 

 
Raspisuje se natječaj za  organizatore koji su  zainteresirani da u 2012  godini  organiziraju  natjecanja  u 
okviru kalendara HTSV-a. 
 
 
                               HRVATSKI TENISKI SAVEZ  
                    VETERANA  
Ovjerovitelj zapisnika                                                                         Predsjednik 
                    Petar Mirić dipl. ing. grañ. 
     Ivica Jerbić                                                            
 
                                           U Zagrebu, 18. studeni 2011. 


